ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19.05.2017.
Ata da 13ª Sessão ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos dezenove dias do mês de maio do ano de 2017, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Paulo Barbosa de Macedo; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 1º Secretário da Casa Vereador Clélio Francisco Ramos para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Clélio Francisco Ramos, Jório Pereira Menezes, Jucelino Vieira, Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, José Cícero da Cruz, Nidosvaldo de Lima, José Carlos Laurentino Torres, Adeilson Duarte Dantas e Silvio José Farias Silva; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Inicialmente o Presidente diz que seguindo o art. 30º do regimento interno, quando diz que vagando-se qualquer cargo da mesa, ou do vice-presidente, será realizada eleição no expediente da primeira sessão ordinária seguinte, para completar o biênio do mandato; A segui o Presidente dá início a votação como diz o art. 13° do regimento, pedindo ao 1º secretário da Casa o Vereador Clélio Ramos a fazer a chamada dos vereadores para verificação do “quórum”; Após a verificação do quórum o Presidente pede que apresentem a indicação dos candidatos ao cargo de vice-presidente, onde as chapas com a indicação dos nomes e rubricadas por ele; Dando um intervalo a sessão de cinco (05) minutos para apresentação das chapas; Retornando os trabalhos, o Presidente apresenta a chapa única que tem como candidato o Vereador Nidosvaldo de Lima ao cargo de Vice-Presidente, pedindo que entregue a cada um dos vereadores, que vão colocando na urna os seus votos, depois de assinarem a folha de votação; Após a votação, mediante a leitura dos votos, o Presidente proclama eleito como Vice-Presidente da Casa para completar o biênio 2017/2018 o Vereador Nidosvaldo de Lima; O Vereador Nidosvaldo de Lima cumprimenta todos os presentes e agradece aos colegas pela confiança nele depositada, conta com o apoio de todos e o que pode contar com ele para o que precisar e o que poder fazer para que o trabalho da Casa transcora com transparência vai fazer; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Dando continuidade ainda no expediente, o Presidente coloca em discussão e votação requerimento de n° 04/2017 de autoria dos Vereadores Adeilson Duarte, Cícero Cruz, Clemens Santana, José Carlos, Manoel Messias, Nidosvaldo de Lima e Silvio José, onde os mesmos pede adiantamento da eleição da mesa diretora para o segundo biênio; Após a votação, o Presidente declara o requerimento aprovado por unanimidade; E comunica a todos que após a sessão ordinária haverá uma sessão extraordinária para eleição da mesa diretora para segundo biênio 2019/2020, conforme solicitado no requerimento ora aprovado; A segui, o Presidente apresenta oito (08) indicações dos Vereadores: Adeilson Duarte, Cícero Cruz, Jocelino Vieira, Nidosvaldo de Lima, Clélio Ramos, Silvio José e uma (01) de sua autoria; A de n° 06/2017 de autoria do Vereador Paulo Barbosa, que indica ao chefe do Poder Executivo Municipal que agilize a construção de Super Lombadas em alguns pontos como em frente a auto peças de Tico, em frente a Caixa Econômica Federal, em frente ao Colégio Ângelo de Abreu e em frente à Câmara Municipal; A de n° 08/2017 de autoria do Vereador Adeilson Duarte, que indicar ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através das Secretarias de Saúde e Agricultura, no sentido de que possa criar no município um Centro de Controle de Zoonose, para tratamento, castração e lar dos cães de rua, bem como tratamento dos animais domésticos das famílias carentes; A de n° 09/2017 de autoria dos Vereadores Adeilson Duarte Dantas e José Cícero da Cruz, que indicam ao Chefe do Poder Executivo Municipal, bem como ao Secretário Municipal de Infraestrutura, dentro dos limites financeiros que representa, no sentido de que estude a possibilidade de se adquirir uma área para construção de um campo de futebol na zona urbana de nossa cidade; A de n° 10/2017 de autoria do Vereador Jocelino Vieira, que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretária de Saúde, providencie com urgência o concerto dos veículos ambulâncias, em vista das particularidades e necessidade dos atendimentos que realizam; A de n° 11/2017 de autoria do Vereador Nidosvaldo de Lima, que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretária de Educação, que mande colocar uma tela na cobertura da quadra de areia, na Praça José de Souza Leite, (Praça do Colégio); Municipal de Infraestrutura, dentro dos limites financeiros que representa, no sentido de que estude a possibilidade de se adquirir uma área para construção de um campo de futebol na zona urbana de nossa cidade; A de n° 12/2017 de autoria do Vereador Clélio Francisco Ramos, que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, bem como ao Secretário Municipal de Infraestrutura, dentro dos limites financeiros que representa, no sentido de que seja feito com urgência o calçamento em frente a igreja do sitio mulatinha, zona rural deste município; A de n° 13/2017 de autoria do Vereador Silvio José Farias Silva, que indica ao chefe do poder executivo municipal, bem como ao secretário municipal de infraestrutura, dentro dos limites financeiros que representa, no sentido de que seja feito com urgência a ampliação do cemitério santa rita de cássia, nesta cidade; E a de n° 14/2017 de Vereador Silvio José Farias Silva, que indica ao chefe do poder executivo municipal, bem como ao secretário municipal de infraestrutura, dentro dos limites financeiros que representa, no sentido de que seja feita a revitalização da cacimba de Santo Antônio, que deu origem ao nome de Olho d’água das Flores; Passando a redatora de atas a fazer a leitura das mesmas; Na ordem do dia o Presidente coloca em discursão e votação o Projeto de Lei n° 002/2017 de autoria do Vereador Adeilson Duarte Dantas, projeto esse que teve seu parecer aprovado na sessão passada; O Vereador Adeilson cumprimenta todos os presentes e diz que o projeto de sua autoria visa oficializar o hino do município em suas versões e que se torne obrigatório nas escolas, no intuito das crianças olhodaguense serem sabedoras da letra, simbolizando um ato de patriotismo o qual tem um valor enorme; Diz ainda que fez esse projeto pensando muito no seu pai, o qual queria muito que os olhodaguense soubesse o hino do município, fato que no primeiro mandato do Prefeito Nem em 2005 junto com o Professor Antonio Machado pediu que fosse confeccionado bandeirinhas com o hino e entregue a população e assim foi feito e a população que ali estavam passou a conhecer ainda mais esse hino tão bonito, então  esse projeto é de grande importância para historia de Olho d’Água das Flores; No mais pede desde já o apoio dos colegas para aprovação do referido projeto; Consultado o plenário, o projeto foi aprovado por unanimidade; Continuando o Presidente coloca em discussão e votação as indicações n°s 08, 09,10,11,12,13 e 14/2017 de autoria dos Vereadores Adeilson, Cícero Cruz, Jocelino, Nidosvaldo, Clelio Ramos, Silvio José; Consultado o plenário, após ampla discussão sobre as indicações, as mesmas foram aprovadas por unanimidade; A segui o Presidente convida o Vice-Presidente da Casa para dar continuidade aos trabalhos, colocando em discussão e votação a indicação de n° 06/2017, por ser de sua autoria; O Vice-Presidente Nidosvaldo assumi os trabalhos, colocando em discursão e votação a indicação de n° 06/2017 de autoria do Vereador Paulo Barbosa; Consultado o plenário a mesma foi aprovada por unanimidade; Retornando com os trabalhos o Presidente declara aberta a fase da explicação pessoal por ordem de inscrição; O Vereador Clemens Santana cumprimenta todos os presentes e agradece o apoio da população que se faz presente nas sessões, onde acompanham o trabalho de cada representante que aqui esta; Diz ainda que quando ressalta alguns direitos nesta Casa é para que os trabalhos possam ser feito da melhor forma possível e não aconteça aqui o que esta acontecendo no Brasil de uma forma geral; E que devem fazer coisa para melhor a vida da população e o que poder fazer para que Olho d’água das Flores funcione vão fazer; Após amplo discurso diz, quando entram no consenso as coisas se resolvem, que as coisas possam fluir dentro da Casa da melhor forma possível; E solicita que oficio seja enviado a secretaria de saúde do município no intuído de resolver o problema do hospital, o qual esta faltando lençois para suprir as necessidades dos que La se dirige por necessidade, bem como dos postos de saúde que estão faltando a vacina da gripe, então que esses problemas sejam resolvidos com urgência; O Vereador Jocelino cumprimenta todos os presentes e diz que participou de uma reunião com o pessoal da saúde, onde foram debatidos vários assuntos e ficou decidido que será aberto um porta de atendimento a população na secretaria de saúde, onde a população poderá se dirigir e deixar suas sugestões e reclamações, e consequentemente a secretaria buscara a solução para os problemas; Com relação aos problemas citados pelo colega Clemens segundo a secretaria de saúde já esta sendo providenciado a solução; No mais agradece o espaço; O Vereador Jório cumprimenta todos os presentes e diz que é importante a preocupação de todos, pois saúde é primordial para todos; Com relação a vacina da gripe será estará instalados amanha dia 20 postos de vacinação na Praça da Independência e Praça do Hospital; Para finalizar o Presidente agradece a presença de todos a sessão e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 19 de maio de 2017.
